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（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　下のお話をよんで、答えましょう。

[image: image3.emf]

　　　はこにミカンが３２こあります。新しくミカンを何こか買ってきたので、ミカンは全部で４５こになりました。
[image: image4.png]


（１）新しく買ったミカンの数を□ことして、（　）にあてはまる数を書きましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（５点×２問）

[image: image5.png]


[image: image6.png]


　　　　　　　　　はじめの（３２）こ　　　　　　　買った□こ

　　　

　

　　　　　　　　　　　　　　全部で（４５）こ

（２）① 新しく買ったミカンを□ことして、たし算の式に表しましょう。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点）
　　　　　　　　　　　　　＋
　　＝


式　　　　　　　　
　　　② □にあてはまる数をもとめましょう。　　　　（式１０点・答え１０点）


式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　　　　　

２　□にあてはまる数をもとめましょう。（１０点×２問）


（１）２６＋　　　＝３２　　　　　（２）　　　＋１２＝２８
３　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(しき),式)に合う文をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(せん),線)でむすびましょう。（２０点×２問）
　　　　　　　　　　　　　　　　　・

８＋□＝２４　・　　　　　　　　


・　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　

□＋８＝２４　・　　　　　　　　・　　　　　　　　　

　
　　　　　　　　　　　　　　　　


小学校３年生　算数　単元名　１５　　□をつかった式　　　　　　　　　　　　NO ２

（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	
１　下のお話をよんで、答えましょう。

　　　ななさんはカードを何まいか持っています。友だちに７まいあげたので、のこりは１８まいになりました。
（１）はじめのカードの数を□まいとして、（　）にあてはまる数を書きましょう。

また、□をつかったひき算の式に表しましょう。　（１０点×３問）

　　　　　　　　　　　　　　はじめの□まい　　　　　　　

　　　

　　　　あげた（７）まい　　　　　　のこり（１８）まい

　　

　　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

（２）□にあてはまる数をもとめましょう。　　　（式１０点・答え１０点）


　　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

２　下のお話をよんで、答えましょう。　　　　　　　　　（１０点×３問）


（１）分からない数を□として、かけ算の式に表しましょう。　　　　

式

　（２）□にあてはまる数をもとめましょう。

　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

３　絵を見て、次のかけ算の式になるお話をつくりましょう。（２０点）

　　　　　　　　　　　　　　　　　□×３＝１２









点





全部の数





買った数





はじめにあった数





３２＋□＝４５





１３こ





４５－３２








１６





６





子どもが８人あそんでいます。後から何人かきたので、みんなで２４人になりました。





色紙を何枚か持っていました。今日8枚買ったので、全部で24枚になりました。





1箱に8こずつメロンが入っています。その箱がいくつかあり、メロンは全部で24こです。








点





□－７＝１８








２５まい


まい





７＋１８








１人８こずつ花のたねをもっています。それを何人かで出し合ったら全部で２４こになりました。





８×□＝２４








３人





２４÷８








（お話）　＜例＞


チューリップを□本ずつうえきばちにうえます。


うえきばち３こで、１２本のチューリップをうえることができます。











